
11. Česká ORL akademie 2025, Hradec Králové 

Ve dnech 3.–4. října 2025 se v Hradci Králové uskutečnil již 11. ročník České ORL 
akademie, letos pořádaný v reprezentativním prostředí Nového Adalbertina na Velkém 
náměstí. ORL akademie je dlouhodobě koncipována především pro mladé lékaře a 
rezidenty oboru otorinolaryngologie, kteří se připravují na atestaci, ale zároveň nabízí 
inspiraci a prostor pro odborné setkávání napříč generacemi ORL specialistů. ORL 
akademie se účastnilo 167 lékařů a lékařek, 26 reprezentantů od 15 firemních partnerů. 

Odborný program a hlavní témata 

Dvoudenní odborný program byl tematicky pestrý. Hlavní odborné bloky se věnovaly: 

• Rinosinusitidám a chronickým zánětům horních cest dýchacích  
o Jan Plzák, Petr Matoušek 

• Benigním a funkčním onemocněním hrtanu 
o Pavel Komínek, Karol Zeleník 

• Periferním obrnám n. VII a tympanometrii 
o Viktor Chrobok, Michal Homoláč 

• Karcinomu orofaryngu a moderní onkologické terapii 
o Jan Klozar, Michal Zábrodský 

Součástí akademie byly i interaktivní diskuse, kazuistiky a praktické ukázky. Akce byla 
akreditována v systému celoživotního vzdělávání lékařů. 

Velký důraz byl i letos kladen na aktivní účast rezidentů, kteří měli možnost prezentovat 
své práce formou e-posterů. Odborná porota vybrala šest nejlepších posterů, jejichž 
autoři pak přednesli svá sdělení formou krátké prezentace v průběhu kongresu. Mezi 
vybrané lékaře letos patřili:  
Muad Altalla Dynamika cfHPV DNA v průběhu léčby HPV+ karcinomu orofaryngu  
Václav Kameník Biodegradabilní polydioxanonové stenty v léčbě těžké obstrukce 
dýchacích cest u dětí  
Kristýna Néma Porovnání vybraných parametrů hlasu a VHI u pacientů s diagnózou 
hlasivkových uzlíků nebo polypu hlasivky  
Ema Poláková Využití supraklavikulárního laloku k rekonstrukci rozsáhlých defektů 
temporo-parotické oblasti  
Karolína Šebestová Protonová terapie maligních nádorů slinných žláz  
Michaela Vojtová Chirurgická léčba retrolingvální obstrukce: RFITT vs. hyoidopexe   
 
Tato část programu představila nejen odbornou erudici mladé generace ORL lékařů, ale 
také jejich chuť aktivně se zapojovat do výzkumu a rozvoje oboru. 

Společenský večer a doprovodný program 

Tradiční společenský večer poskytl příležitost k neformálnímu setkání všech účastníků 
kongresu. O skvělou atmosféru se postarala hudební skupina Jahody, která svým 
vystoupením navodila přátelskou a uvolněnou náladu po náročném dni plném 
odborných přednášek a diskusí. Účastníci mohli rovněž využít možnost návštěvy 



biskupské knihovny umístěné přímo v historických prostorách Adalbertina a 
prohlédnout si kostel Nanebevzetí Panny Marie.  

Závěrem bych chtěla poděkovat celému organizačnímu týmu, ARKON produkci a všem 
firmám a vystavovatelům za podporu akce.  

 
Těšíme se na 12. ročník ORL akademie v Olomouci 9. a 10. října 2026! 

 

 

MUDr. Kristýna Néma 

prezidentka České ORL akademie 2025 

 


